Математика 3кл.      Вариант 1

К каждой задаче найди правильный ответ и подчеркни его.

1. В зоомагазине было 20 котят, а щенков  в 5 раз меньше. Сколько  щенков было в зоомагазине?

а) 15; б) 4; в) 25.

2. У школы растёт 18 берёз и 9 клёнов. Во сколько раз берёз больше,чем клёнов?

а) в 27 раз; б) в 9 раз; в) в 2 раза.

3. Маше надо разложить 36 пирожных на 9 тарелок  поровну. Сколько пирожных должна положить Маша на каждую тарелку?

а) 6; б) 4; в) 9.

4. Учительнице подарили 7 букетов по 5 роз в каждом. Сколько всего роз подарили учительнице?

а) 35; б) 30; в) 50.

5. Для приготовления салата использовали 7 помидоров, а огурцов   в 4 раза больше. Сколько огурцов использовали для приготовления салата?                                                                                                        а) 11;  б) 21; в) 28.

6. Из 18 м ткани сшили платья, расходуя на каждое  по  3 метра. Сколько  платьев получилось?

а) 10; б) 14; в) 6.

7. Масса арбуза 15 кг, а дыни 3 кг. Во сколько раз дыня легче арбуза?

а) в 3 раза; б) в 5 раз; в) в 12 раз.

Математика 3кл.      Вариант 2

К каждой задаче найди правильный ответ и подчеркни его.

1. Мама приготовила 16 блинчиков с мясом, а с творогом в 4 раза  меньше. Сколько блинчиков с творогом приготовила мама?

а) 8; б) 12; в) 4.

2. В концерте участвовало 24 девочки  и 8 мальчиков. Во сколько раз  больше девочек, чем мальчиков, участвовало в концерте?

а) в 3 раза; б) в 2 раза; в) в 4 раза.

3. Никите надо расставить 42 стакана с соком на 6 столов поровну. Сколько стаканов с соком должен поставить Никита на каждый стол?

а) 4; б) 7; в) 8.

4. На пароходе занято 8 кают по 5 человек  в каждой. Сколько всего  человек плывёт в этих каютах?

а) 45; б) 40; в) 13.

5. В Аниной телефонной книжке записано 32 телефонных номера  девочек, а телефонов мальчиков в 4 раза меньше. Сколько телефонов мальчиков записано у Ани?

а) 9; б) 28; в) 8.

6. 18 попугаев рассадили в клетки по 3 попугая в каждой. Сколько  клеток заняли попугаи?

а) 8; б) 6; в) 15.

7. Высота деревянного дома  3 м, а высота кирпичного дома 21 м. Во  сколько раз деревянный дом ниже кирпичного?

а) в 5 раз; б) в 7 раз; в) в 24 раза.

Математика 3кл.      Вариант 3

К каждой задаче найди правильный ответ и подчеркни его.

1. На катке было 16 мальчиков и 3 девочки. На сколько меньше мальчиков, чем девочек, было на катке?

А) 19   Б)13    В)6
2. В зоопарке было 15 тигрят, а львят на 3 меньше. Сколько львят было в зоопарке?

А)5   Б)12    в) 18

3. В столовую привезли  20 кг моркови и 5 кг лука. Во сколько раз лука привезли меньше, чем моркови?

А) 15   б) 4    в)5

4. У белки в дупле 7 грибов, а орехов в 3 раза больше. Сколько орехов в дупле у белки?

А)10   б)24   в)21

5. Саша решил 10 примеров на сложение и 3 на вычитание.

На сколько больше примеров на сложение, чем на вычитание, решил Саша?

А)13   б) 7   в)12
6. Для украшения класса купили 18 жёлтых воздушных шариков, а  красных в 3 раза меньше. Сколько красных шариков купили?

А)5    б) 6    в)15

7. Света вырезала 16 снежинок и наклеила их на 4 окна поровну. Сколько снежинок наклеила Света на каждое окно?

А)3    Б)5    в)4

8. В одном поезде 7 вагонов. Сколько вагонов в 6 таких поездах?

А)36    б)42    в)13

9. В вазе было 15 мандаринов и 3 апельсина. Во сколько раз мандаринов больше, чем апельсинов, было в вазе?

А)5    б)12    в)18

10. В спортивном зале было 16 мячей. Дети взяли на улицу 3 мяча. Сколько мячей осталось в зале?

А)12   б)5     в)13

Математика 3кл.      Вариант 4

К каждой задаче найди правильный ответ и подчеркни его.

1. К Нине на день рождения пришли 12 детей и 6 взрослых. На сколько меньше взрослых, чем детей, пришли на день рождения к Нине?

А)2    б)8    в)6

2. У Стаса было 14 тетрадей с машинками, а с самолётами                        на 8меньше. Сколько тетрадей с самолётами было у Стаса?

А)10   б)6     в)2

3. В магазине было 36 подушек и 9 покрывал. Во сколько раз покрывал меньше, чем подушек?

А)27    б)4     в)6
4. Лариса посадила 18 нарциссов, а тюльпанов  в 3 раза меньше. Сколько тюльпанов посадила Лариса?

А)15    б)6     в)8

5. Для ремонта школы купили  8 банок  белой  краски, а зелёной  в  6 раз больше. Сколько банок с зелёной краской купили для ремонта  школы?

А)14      б)48     в)36

6. Маша придумала для конкурса 15 трудных вопросов и  5 лёгких.     На  сколько больше трудных вопросов, чем лёгких, придумала Маша?

А)20    б)10      в)3

7. В новогоднем подарке было 12 карамелек и 4 ириски. Во сколько  раз карамелек больше, чем ирисок, было в подарке?

А)16    б)3    в)8

8. В одной тетради 10 страниц. Сколько страниц  в 4 таких тетрадях?

А)14    б)40    в)24

9.   28 хомяков рассадили поровну в 4 клетки. Сколько хомяков в каждой клетке?

А)6     б)7      в)9

10. В магазине было 26 пеналов. Купили 6 пеналов. Сколько пеналов осталось в магазине?
А)20      б)10    в)32

Математика 3кл.      Вариант 5

К каждой задаче найди правильный ответ и подчеркни его.

1. В кошельке 10 монет по 5 р. Сколько всего рублей

в кошельке? 

А)15     Б)25      В)50
2.   36 фломастеров разложили в коробки по 6 фломастеров

в каждую. Сколько коробок получилось?
А)30    Б)9     В)6 
3. У Ани было 18 р. Сколько булочек по 6 р. может

купить Аня? 

А)12    Б)4      В)3

4. В магазин привезли 4 ящика с апельсинами по 6 кг

в каждом. Сколько килограммов апельсин привезли

в магазин? 
А)10      Б)24     В)28

5.   27 тюльпанов разложили в букеты, по 9 тюльпанов
в каждый. Сколько букетов получилось? 
А)4     б)3     в)6

6. На  20 р. купили 4 одинаковые тетради. Сколько стоит

одна тетрадь? 
А)10      б)5     в)16

Математика 3кл.      Вариант 6

К каждой задаче найди правильный ответ и подчеркни его.

1. В кафе за одним столиком могут сесть 4 человека. Сколько

человек могут сесть за 7 такими столиками? 
А)24   б)28    в)11

2.    30 конфет разложили в коробки по 10 конфет в каждую.

Сколько коробок получилось?
А)20      б)3     в)4 
3. У Алёши было 16 р. Сколько тетрадей по 8 р. может купить

Алёша? 

А)8     б)4     в)2
4.   24 пирожных разложили по 3 на каждую тарелку. Сколько

тарелок потребовалось?

А)6      б)8    в)7
5. Мама испекла 3 противня с пирожками по 7 пирожков

на каждом. Сколько всего пирожков испекла мама? 
А)10     б)24     в)21

6. От пристани отошли 4 лодки по 8 человек в каждой.

Сколько всего человек было в этих лодках? 
А)12     б)32     в)24

